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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 273 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (192x72& 182x76)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe schwarz

Seitensitzgruppe

Doppelbett längs
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Mercedes Benz Sprinter 190 PS 3,88 t Automatik Allrad, 16” Stahlfelgen (silber) mit Radnabenabdeckung und
Ganzjahresbereifung, Abbiege Assistent, Adaptives Bremslicht, Fahrer- & Beifahrerairbag, aktiver Spurhalteassi-
stent, Attention Assistent, Außenspiegel beheizbar und elektrisch verstellbar, Außenspiegel elektrisch heranklappbar,
Berganfahrhilfe, Dieseltank 93 L, Fahrlichtassistent, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Kombiinstrument mit
Farbdisplay, Mercedes Notrufsystem, Regensensor, Seitenwindassistent, Tempomat, Totwinkelassistent, Vorbe-
reitung AHK , Halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC , Warmluft-Zusatzheizung elektrisch, Elektrisch
ausfahrbare Einstiegsstufe, 2x Einzelbetten längs, Sitzgruppe klappbar & verschiebbar mit Isofix , Kompressorkühl-
schrank 69 L (davon Gefrierfach 7,5 L), Habiton Slidebath, Aufbaubatterie AGM 95 Ah, Diesel-Hybrid-Heizung
(Timberline 1.0) mit Bedienteil u.v.m.*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Gewichtsvariante 4.100 Kg

– Black Leather Honeycomb

– Elektrische Schließhilfe Schiebetür

– AHK abnehmbar

– Panoramadach

– Navigation für MBUX-System

– Markise

– Habiton Tiefschwarz

– Backrack All in Kit / Backrack Grundträger

– Designsticker red accent

– Außenduschenanschluss mit Halterung

– Wasserlose verschweiß-Toilette (Clesana X1)

– Stromschienen Set (2x USB-Stecker & 2xStrahler)

– Bürstner Connect

– Winter-Pack Chassis (Sitzheizung für Mercedes Originalsitze, Wet Wiper System, Lenkradheizung, Wärmeiso-
lierendes Fahrerhaus*) & Aufbau (Abwassertank elektr. Beheizt, Ablaufventil für Abwassertank elektrisch ge-
steuert, Entsorgungsschlauch (Abwasserschlauchset), Elektroheizstab für Dieselheizung*)

– Autarkie-Pack ( Lithium-Batterie - 150 Ah, Solaranlage 150 W, Verstärkter Ladebooster 45A*)

– Offroad-Pack

– Komfort-Pack Chassis (Getränkehalter für Fahrer und Beifahrer, Klappdeckel für Ablagefächer links und rechts,
Ladepaket Instrumententafel, Feststellbremse elektrisch, Fernlicht Assistent, Smartphone-Integration, Wireless
Charging*) & Aufbau ( Innenverkleidung stoffbezogen, Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und
Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, Zusatzmatratze für Liegewiese, Küchen-Erweiterung, Rah-
menfenster, Ambiente-Beleuchtung*)

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis 119.803,- ¤

Sie sparen 5.804,- ¤

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon oder
per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• Pakete (Autark-Paket, Winterpaket)

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch,
Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Größerer Dieseltank, Fernlichtassistent, ESP inkl. Hill-Holder,
Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Zentralverriege-
lung, Wegfahrsperre, Tempomat, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Vorzeltleuchte, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Rahmenfenster,
Markise, Hebe-Kippfenster, Panoramaglasdach

• Ambiente-Beleuchtung, LED-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem

• Sitzheizung Fahrerhaus, Klimaautomatik, Klimaanlage, Dieselheizung

• Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach, 2-Flammkocher

• Dusche, Warmwasser, Frischwassertank, Außendusche

• DAB Radio, Bluetooth Fahrerhaus, Apple CarPlay, Android Auto, Radio/Tuner, Navigationssystem

• Lichtsensor, Lithiumbatterie, Solaranlage

• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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